Bcepoccuiickas onmmnumaga LWKONbHNUKOB
Il (MyHUUMNanbHbIA) aTan
Xnmud
8 Knacc

Kputepuu nposepku
O6LLee BpeMs BbIMONHEHUSA paboTbl — 4 yaca.
3afaHue 1.

Kakune Xummyeckme aneMeHTbl Ha3BaHbl B YeCTb CTpaH? MpuBeanTe He MeHee YeTbIpex
Ha3BaHWUM.
Kakoi1 aneMeHT BnepBble OTKPbLIT Ha COMHLIE?
YKaXuTe KONMYECTBO MPOTOHOB U HEMTPOHOB, COAEPXKALLMXCS B Alpax aTOMOB,
Ha3BaHHbIX BaMW 3/IEMEHTaX.

PewueHwne:

CojeprkaHune BEPHOr0 0TBETA M YKa3aHWUs! M0 OLeHUBaHWNIO Bannbl
(monyckaroTcs MHble POPMYNMPOBKIM OTBETA, HE UCKAKAIOLLVEe ero CMbIC/A)

PyTeHuii (Ru) — Ha3BaH B 4ecTb Poccuu;
NPOTOHOB 44, HEMTPOHOB 57.

MonoHwuii (Po) — B YecTb MonbLuw;
NPOTOHOB 84, HEMTPOHOB 37.

®paHuuii (Fr) — B YeCcTb ®paHUmK;
NPOTOHOB 87, HEMTPOHOB 35.

"epmaHuii (Ge) — B YecTb 'epmaHuu;
NPOTOHOB 32, HEUTPOHOB 40.

Fennii (He) — OTKPbIT Ha COMHLIE;
NPOTOHOB 2, HENTPOHOB 2.
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Bce 3nemMeHTbI 0TBETA 3anucaHbl HEBEPHO
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3afaHue 2.

Kanns foxas MmeeT mMaccy okoso 107 r. PaccumTaiiTe KONMUECTBO MONEKY/ BOfbI U
CYMMapHOe KO/IMYeCTBO aTOMOB BCEX 3/IEMEHTOB, COAEPXaLLMXCS B 3TON Karine.

PeLueHune:

Cofiep>XaHuve BEpHOro 0TBeTa U YKa3aHWUs Mo OLEeHVBaHWUIO Bannbl
(ponyckaroTcs UHbIE POPMYIMPOBKM OTBETA, HE UCKaXKAKOLLIME ero CMbICa)

Paccumntaem 4ncio Mosb BoAbl — 2
n(H20) = m(H20) : M(H20) = 10*r : 18 r/monb = 5,56-10° Mmosb.

OAnH Monb BoAbl COAePXKMT Na = 6,02-10% monekysn Bofbl. 2

Torpa 5,56-10°° Monb COfEPXMT KONMUYECTBO MOMEKY/ BOAbl, PAaBHOE 2
N(H20) = Na - n(H20) = 6,02:10?% - 5,56-10° = 33,5 -10" (Mmoniekyn)

Boja coCTOMT 13 TPEX aTOMOB: fIByX aTOMOB BOAOPO/a 1 OAHOro aToma K1Ciopoaa. 2

CyMMapHOe KONMMYeCTBO BCEX aTOMOB, COZlEPXKALLMXCS B Kan/e A0XAs, PaBHO 2
Ny = 3N(H20) = 3 - 33,5 -10%7 =100,4 -10% = 10'*(aTomoB).

Bce anemeHTbl 0TBETA 3anmcaHbl HEBEPHO 0
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3agaHue 3.

KakoBO npoLieHTHOe coepxaHue n3otonos °Clu 3'Cl B npupoAHOM X/0pe, UMEtoLLEM

OTHOCUTE/IbHYIO MONeKyNnapHyto Maccy 70,907

PewueHwne:

CopeprkaHune BEPHOr0 0TBETA M YKa3aHUs! Mo OLeHNBaHWIO
(monyckaroTcs MHble POPMYNIMPOBKIM OTBETA, HE UCKAKAIOLLVE er0 CMbIC/A)

Bannbl

Mprmem 3a X NPOLEHTHOE cofepykaHue nsotona *°Cl.

Torpa npoLeHTHoe coaepxkarue nsotona ’Cl 6yaet (100 — X)

Macca atomoB u3oTona >°Cl pasHa 35X.

Macca atomos usotorna °’Cl pasHa 37(100 — X)

CocTtaBum ypaBHeHue: 35X + 37(100 — X) = 35,45
X=775

WININ |-

W(Cl) = 77,5%, w(*'Cl) = 22,5%.
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Bce anemeHTbI 0TBeTa 3anncaHbl HEBEPHO
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3afaHue 4

PaccunTaliTe 06bEM, KOTOPbIN 3aHUMaeT (Mpu H.y.) Nopuums rasa, Heo6Xo4uMOro Ans
[bIXaHWUs, eV B 3TOM NOpLMM coepkutcs 2,69-1022 monekysn aToro rasa. Kakoii aTo ras?

PeLueHune:

CogeprkaHne BepHOro 0TBeTa M yKasaHus Mo OLeHNBaHNIo
(monyckaroTca MHble POPMYNNPOBKM OTBETA, HE UCKAXKatOLLIME ero CMbICa)

Bannbl

["a3, HeOOXOAMMBIN ANA AbIXaHWUS — 3TO KUCI0PO,

n(02) = N(O2) : Na, rae Na=6,02 - 102

n(02) =V(02) : Vu

n(02) = (2,69 - 10%):(6,02 - 10%) = 0,04468(M0/1b)

V(02) =n(02) - Vu

V(02) = 0,04468 monb - 22,4 n/monb = 1,0 Nn.
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Bce anemeHTbI 0TBeTa 3anncaHbl HEBEPHO

MaKcuMabHbIN 6asin
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3afaHue 5.

YKaXUTe XUMUYECKMe (hOpMy/bl rasoB: asoT, X/I0POBOAOPOA, BOAOPOA, aMMMak, X/op,
yrapHblii ras, CepoBOAOPOM, YrNEKUC/bIA ra3. Kakue 13 3TUX ra3oB SBASKOTCA MPOCTbIMM
BELLeCTBaMM, OKCMAMM, UMEIOT OKPacKy, XapaKTepHblil 3anax, s40BuTbI? OTBeT odopmmTe B

Bnae Ta6]'II/ILI|bI, NCNONb3YyA 3HAKN «+» U «-»,

[Noka3aTesnb [Ta3bl

yrapHsbli
ras

a3oT | X/10p0oBO-

A0PoA

BOAOPOA | aMMUakK | X/op

CepoBo-
£40po4

yrNeKmc-
NbI ra3

XuMnyeckKas
(hopmyna

lNpocToe
BELLLECTBO

Okeng

Okpacka

Xapakrep-
HbIiA 3anax

AnoBUT




PeLueHune:

Nokasatenb ["asbl
a30T | X/I0pOBO- | BOAOPOA, | aMMUAK | X/10p yrapHblii | CEpPOBO- | yrneKuc-
fopon ras [0poA | Mbli ra3
Xumunyeckas | N2 HCI H> NHs Cl> (6{0) H2S CO2
(hopmyna
MpocToe + - + - + - - -
BELLleCTBO
Okeng - - - - - + - +
Okpacka - - - - CBET/O- | - - -
3€e/1eH.
XapakTrep- - + - + + - + -
HbIiA 3anax
AO0BUT - + - + + + + -
YKasaHus no oueHNBaHNIO Bannebl
Xumunueckas opmyna (8 - 1 6ann) 8
MpocToe Bewectso (3 - 0,1 6ann) 0,3
Okeug (2 - 0.1 6ann) 0,2
Okpacka 0,5
XapakTepHbliii 3anax (4 - 0,125 6anno.) 0,5
ApoBuT (5 - 0,1 6ann) 0,5
Bce 3n1emMeHTbI 3anmncaHbl HEBEpHO 0

MaKcuMasbHbIN 6asin
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